
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОТЧЕТ 

по результатам социологического исследования 

«Оценка уровня удовлетворенности преподавателями 

условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных 

программ в Братском педагогическом колледже  

ФГБОУ ВО «БрГУ»» 

 

 

2022-2023 учебный год 

 

 



27.09.2023, 14:15 Анкета преподавателя БПК ФГБОУ ВО "БрГУ"

https://docs.google.com/forms/d/1nDDR3m6YW-9gElpC5CL87uqgGGXafRIHSMfDiaWNGTM/viewanalytics 1/8

Общие вопросы

Укажите Ваш пол

20 ответов

Ваш возраст находится в диапазоне:

20 ответов

Анкета преподавателя БПК  ФГБОУ ВО
"БрГУ"
20 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Женский
Мужской

15%

85%

Копировать

до 25 лет (включительно)
до 35 лет (включительно)
до 45 лет (включительно)
до 50 лет (включительно)
свыше 50 лет

10%

30%

30%

30%

https://docs.google.com/forms/d/1nDDR3m6YW-9gElpC5CL87uqgGGXafRIHSMfDiaWNGTM/edit#start=publishanalytics
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Укажите, пожалуйста, Ваш педагогический стаж

20 ответов

Удовлетворенность от работы в колледже (по пятибальной шкале)

Удовлетворенность своей профессией

20 ответов

Удовлетворенность микроклиматом в коллективе   

20 ответов

Копировать

до 5 лет
6-10 лет
11-15 лет
16-20 лет
более 20 лет

15%

40%

20%

20%

Копировать

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)

7 (35 %)

12 (60 %)

Копировать

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (5 %)

2 (10 %)

7 (35 %)

10 (50 %)
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Удовлетворенность отношением с руководством  

20 ответов

Удовлетворенность отношением со студентами  

20 ответов

Удовлетворенность деятельностью администрации колледжа 

20 ответов

Копировать

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
4 (20 %)

16 (80 %)

Копировать

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

9 (45 %)

11 (55 %)

Копировать

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (15 %)

8 (40 %)
9 (45 %)
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Удовлетворенность признанием Ваших успехов и заслуг   

20 ответов

Удовлетворенность оплатой труда

20 ответов

Удовлетворенность корпоративной культурой   

20 ответов

Копировать

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (5 %)

2 (10 %)

8 (40 %)
9 (45 %)

Копировать

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

4 (20 %)

6 (30 %)

7 (35 %)

2 (10 %)

1 (5 %)

Копировать

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 2 (10 %)

13 (65 %)

5 (25 %)
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Удовлетворенность возможностью самореализации    

20 ответов

Удовлетворенность охраной и безопасностью труда      

20 ответов

Удовлетворенность оснащением места работы (методически,
технически)    

20 ответов

Копировать

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)

11 (55 %)

8 (40 %)

Копировать

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (5 %)

7 (35 %)

8 (40 %)

4 (20 %)

Копировать

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

5 (25 %)
4 (20 %)

9 (45 %)

1 (5 %) 1 (5 %)
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Удовлетворенность возможностями, которые предоставляет
администрация колледжа по вопросам повышения
квалификации для педагогов

20 ответов

Чем Вас привлекает работа в колледже? (укажите не более 3-х
вариантов)

20 ответов

Копировать

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

35%

65%

Копировать

0 5 10 15 20

Регулярная официальн…

Близость к дому

Престиж колледжа

Возможность интересно…

Хорошая атмосфера в к…

Отзывчивость руководс…

Социальные гарантии

Достойная оплата труда

12 (60 %)12 (60 %)12 (60 %)

7 (35 %)7 (35 %)7 (35 %)

3 (15 %)3 (15 %)3 (15 %)

16 (80 %)16 (80 %)16 (80 %)

10 (50 %)10 (50 %)10 (50 %)

3 (15 %)3 (15 %)3 (15 %)

9 (45 %)9 (45 %)9 (45 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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Какие проблемы учебного процесса требуют, по Вашему
мнению, первоочередного решения? (укажите не более 3-х
вариантов)

20 ответов

Спасибо за участие!

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

0 5 10 15 20

Дефицит аудиторий

Недостаточное материа…

Неудобное расписание

Низкая дисциплина сту…

Недостаточная лаборат…

Недостаточная возможн…

Недостаточное оснаще…

Несовершенство учебн…

Недостаточное взаимод…

10 (50 %)10 (50 %)10 (50 %)

19 (95 %)19 (95 %)19 (95 %)

3 (15 %)3 (15 %)3 (15 %)

2 (10 %)2 (10 %)2 (10 %)

4 (20 %)4 (20 %)4 (20 %)

8 (40 %)8 (40 %)8 (40 %)

5 (25 %)5 (25 %)5 (25 %)

1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)

4 (20 %)4 (20 %)4 (20 %)

 Формы
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

